



НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ КРЕДИТНИХ СПІЛОК УКРАЇНИ

вул. Чорновола В., 25, оф.49, Київ, 01135
факс/тел.: 501-18-75, 78

п/р 2600601192 в ПУАТ"ФІДОБАНК",
м. Київ, МФО 300175, код 20064083

№ 379/13

21 жовтня 2013 року

Отримано	16	год.	09	хв.
"22"	10	2013	р.	

**Національна комісія, що здійснює
державне регулювання в сфері
ринків фінансових послуг**
01001, м. Київ, вул. Б. Грінченка, 3

**Державна служба України з питань
регуляторної політики та
розвитку підприємництва**
01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11

*Зауваження та пропозиції
до проекту розпорядження*

04 жовтня 2013 року на сайті <http://www.dfp.gov.ua> було опубліковано інформаційне повідомлення про оприлюднення проекту розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання в сфері ринків фінансових послуг (далі – Нацкомфінпослуг) „Про внесення змін до Вимог до програмного забезпечення та спеціального технічного обладнання кредитних спілок, пов’язаного з наданням фінансових послуг” (надалі за текстом – проект розпорядження).

З метою уникнення неоднозначного трактування окремих положень проекту розпорядження та приведення його у відповідність до чинного законодавства України, Національна асоціація кредитних спілок України (далі – НАКСУ) вважає за необхідне надати наступні зауваження та пропозиції до вищезазначеного проекту розпорядження, а саме:

1. Відповідно до положень Закону України „Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах” вимога щодо обов’язкового захисту інформації, зокрема засобами технічного та/або криптографічного захисту, має бути встановлена законом (Статті 9-10 Закону України „Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах”). При цьому, жоден із законів не встановлює вимог щодо обов’язкової наявності в кредитних спілках комплексної системи захисту інформації, яка має сертифікат відповідності або позитивний експертний висновок за результатами державної експертизи у сфері технічного та/або криптографічного захисту інформації. Таким чином, вбачається за доцільне встановити вимогу про обов’язковість наявності сертифікату відповідності або позитивного експертного висновок за результатами державної експертизи у сфері технічного та/або криптографічного захисту інформації, виключно у разі, якщо в комплексній інформаційній системі використовуються засоби криптографічного захисту інформації.

Враховуючи викладене та з метою дотримання вимог законодавства України, НАКСУ пропонує викласти запропонований Нацкомфінпослуг підпункт 2.4.9 в наступній редакції:

„2.4.9. У разі використання в комплексній інформаційній системі засобів криптографічного захисту інформації мати сертифікат відповідності або позитивний експертний висновок за результатами державної експертизи у сфері технічного та/або криптографічного захисту інформації відповідно до вимог відповідного законодавства.”

2. Внаслідок виключення із тексту проекту розпорядження слова „розробник” викласти п. 3.4. „Вимог до програмного забезпечення та спеціального технічного обладнання кредитних спілок, пов’язаного з наданням фінансових послуг”, затвердженого розпорядженням Державної

комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 3 червня 2005 р. N 4122 у наступній редакції:

„3.4. Для надання фінансових послуг (або послуги) кредитні спілки повинні використовувати програмне забезпечення, право на використання якого підтверджується відповідним документом.”

З повагою,

Президент НАКСУ



П. М. Козинець